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A, Verbescerle Aussoqewn:

Q. Pei Sp{cﬂaluuaeu 25{ o(«‘e Sérec[{e ?uu({é*%{lbl()uuké

orthogonal zur Spiegelungsackse
b. Bei eluer Gemo(eus‘oiage[uu% werden Geveclew  wieder
od Gevolew olgebilolel.  Gevdewcpieqelungen siuel Laugerdren.
c. Die Spiegelung ist eiue Hougruewzabbildluwy , ore olie
Flheve o sich  abb/ldel.
. x=/(>5, dewn  beide  siudl eu{.sPre,OLeua[e

vou &ou%vueuéem Dreiecken
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2. Gegeben sind die drei Spiegelungsachsen a, b und c. Konstruieren Sie zur Verkniipfung
der drei legelungen S oS oS die Schubspiegelung. Machen Sie die Probe, indem Sie

einersefts den Pugkt P an a, dann b und dann ¢ spiegeln und andererseits mit der
spiegelung abbilden. P“ c
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Do Sb° Sa =D2 wid Z=anb Lg-

uud & = 2 ¥o,b
Tor dew TOrelisiue wivd oie Ackse der erslew Spieqeluny,
hee e oul olie Achce der zweilew Spicgcluug e b,
qeclvelt.
Sue S, = Dafl{s mit 2'=baa  alse 2 =2
Dag Drelzenlrun. bleibt gleicl.
b=2-%ba  Der Drehsiun ist eulgeqengeselst
2uim Drebsiun vou x, der Relraq

ist qle,l'c[—\.
Also ﬁv = - K h

Also 550 50,_ = DZ,K = S&OSb =D8(~*X

b, ) alb = G5, =55,
alb = FXab=19" = S5 -D, g witZ=ab
und Spe Sy = Dy e
Eive Dreluug wn 480° uwud wm -480° (qleickes Drel-

2eulr um) Siue oliesere A(o[ot Zo[uu% . «4[50 Sa"sb = Sb"So.
q.e¢d.
CL) So.o Sb = Sb ° S«L -> OL"L b

‘. L«cdoeu wiy %ezci%£ ,class beia Verz!ausrl«ew dev

Spc‘egclu_uaeu 2weln DmLuM%eu euéséelxeu wu'l, eu{%egeuge—

sefetewe Drebsivn. Dy, = Dal—u = K ==K uwed 3%0°
= 26 =0 woed 360° Dh. 2x ist ein VicL-fao(«es vou
20’ . 2x=0" sl weqew Gtlb uidt m{;’%lioll
2x=360" = x=480" = |[xabl=-%" =>alb

Qx= 720" = o=7360" = [c)catb[r/@o" éztk atb



a[(%emem 2x = l<- 360° ke N l3
x= k-M8° = [4’ a,‘ol= l<- Q0°

-?e‘.r k 3erwle evgibi sic,  eiuw V:‘el{ac{‘es vou AR é atlo
lar K ungerndle ergibl sich  [£abl=9"+ k' B0’ KeN
also ol ge.d.

L Ao ersle Adise a walde e die Hilelseukrechlie vou

;\_/F. Dos Dreieck ABC — AARC' it A =A%

Als zweile AoLsc lo wof(;(c C‘c(«. ol('c mﬁdsek[«ccﬁ&e vou 13 [3*.
/—\ /*\! B( C‘ —> A A“ W)" C" m(f .!?)“ = B* . DOL l’-b ol.urclq
A* ver e, qile A" = A= A%

Als dville Acdise ¢ wille <l olie Hidel seukredde vou C”C*.

Das 'cs'é die Geroade A Y Also bleibew e | '(3*

beiwm S(m'e,%elu ot C fesé, c' - c*




5. D N a) Uiese Gese{zm&(%{%\{eié (ol )__LI*_*
eiue olivelde Aussuge des Teri-

PL‘ eviewinkel sedzes .

Es cAe.u: aber cuwde olireld.

Dow clie Teildreiecke , olie M als
eiuen Tuukt babew | qlei ol. sdeuk-
Ligq siud, qellen olie elugezeichuelen
Reqelwa pigheiben, cuw dew Widlelqrofen. Douw st olie
Suweme vou gegeuaLerliegeuoleu Utut-(e(aréﬁeu.

xt Bty +8 . Die Winkelsuwime iwe gesw“/eu. Vierecl
teb 2w 2Pt 25128 =360° & wtbrytd= 480° q.e.d

D ‘b N b) Db die Vvier Bpie%e(uc[\seu
. durele M verloawlew , isf
- S,4°S5.25,°S, = Dﬁ,lx
M oist offewsicbl el Fixpuukd.
A 3 A st sicker owel :tql‘XPMul{&,
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e) Das lkedewlet [ar die Drebung, dass & =0’ ist.
Dawitd it die EreLuug aber die [deudiZi
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